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ІННОВАЦІЇ В ОСВІТІ –  ВИМОГА СЬОГОДЕННЯ 

 

Для України, що стає на шлях інтенсивного економічного розвитку, першочергового 

значення набувають питання формування фахівців, здатних до інноваційних суспільних 

перетворень. Тому одне із завдань освітянської науки полягає у розробці дієвого 

педагогічного інструментарію по формуванню особистості, професійна підготовка якої 

відповідала б цим вимогам.  Контент-аналіз педагогічної періодики останнього десятиліття 

показав, що одними з найбільш уживаних понять є поняття „інновація”, яке  розглядаються 

у різних аспектах. Ці аспекти знайшли відображення з запропонованому читачеві 

бібліографічному списку публікацій з тематики „Інновації в освіті”. Він продовжує цикл 

публікацій з проблеми інноватизації  освіти, який було започатковано  у № 28-29 за 2010 

рік. 

Звертаємо увагу читачів на те, що бібліотека УІПА продовжує роботу в таких 

корпоративних проектах, як: 

 НБУ ім. В.І. Вернадського «Україніка наукова» і «Наукова періодика 

України»: надання реферативної і повнотекстової інформації з фахових збірників наукових 

праць УІПА «Проблеми інженерно-педагогічної освіти» та «Машинобудування»; 

 ДНПБ ім. В.О. Сухомлинського: надання реферативної інформації зі збірника 

наукових праць УІПА «Проблеми інженерно-педагогічної освіти» до галузевої 

реферативної бази даних; 

 ДНПБ ім. В.О. Сухомлинського: надання інформації для створення галузевої 

бібліографічної бази даних дисертацій психолого-педагогічного напряму; 

 ХДНБ ім. В.Г. Короленка: надання даних про передплату бібліотекою 

періодичних видань для «Зведеного каталогу періодичних видань, які надійшли до 

провідних бібліотек Харкова»;  

 На сайті бібліотеки через науково-освітню мережу „УРАН” та проект „Elib Ukr” 

надаються тріал-доступи до таких  наукових публікацій провідних видавництв світу, як  

Institute of Physics Publishing (IOP Publishing), EastView, Euromonitor International 

(дослідження Британської компанії), ProQuest, EBSCO, IEEE Computer Society Digital 

Library (CSDL) та інформаційного порталу POLPRED.com.  

Вивчення цих ресурсів дозволить користувачам значно розширити обізнаність з 

питань інноватизації освіти. 

Запрошуємо ознайомитись з бібліографічним списком літератури з інноваційної 

тематики, який підготовлено співробітниками Наукової бібліотеки УІПА на основі 

аналітичного аналізу періодичних видань за 2011 – 2013рр. Маємо переконання, що 

запропонована інформація буде корисною науковцям, викладачам, аспірантам, студентам, 

які цікавляться проблемами впровадження інновацій в освіту. Сподіваємось на подальшу 

плідну співпрацю з читачами наукового видання. 
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